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POSKYTNUTÍ DODATEČNÉ INFORMACE 

č. 3 

 

zadávacího řízení na stavební práce  

v rámci podlimitní veřejné zakázky s názvem: 

„Revitalizace centrální části městyse Ostrov u Macochy I. etapa“ 

zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení  

v souladu s ustanovením § 38 zákona č. 137/2006 Sb.,  

o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Zadavatel:  Městys Ostrov u Macochy 
se sídlem:   Ostrov u Macochy 80, Ostrov u Macochy, PSČ 679 14 
IČ:    00280780 
jehož jménem jedná:  Ing. Ondřej Hudec, starosta 
 
 
 
Osoba zastupující zadavatele: PIONS s.r.o. 
Sídlo:     Palackého tř. 186, 612 00 Brno  
Doručovací adresa:   Bráfova 9a, 616 00 Brno 
Kontaktní osoba:   JUDr. Michal Skoumal   
Telefon, fax:    +420775967530 
E-mail:     skoumal@pions.cz 

mailto:skoumal@pions.cz


 

Revitalizace místní části městyse Ostrov u Macochy I. etapa  

  
  

2 z 4 

 

Zadavatel na základě dotazu uchazeče poskytuje dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších 
předpisů (dále v textu jen zákon). Tyto dodatečné informace poskytuje zadavatel všem 
dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací 
dokumentace poskytnuta. 
 
 
POŽADAVEK NA DODATEČNÉ INFORMACE: 

 

1. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.3.Co si máme představit pod pojem úprava a 

přehutnění pláně v tloušťce 50-100mm??? 

2. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.4.  Mají být z uvedené dlažby všechny chodníky a 

pojížděné plochy, vjezdy?? 

3. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.5. Kolik zeminy má být uloženo v rámci stavby (v 

obci) a kolik za poplatek na skládku?? 

4. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.11. Bude stavba prováděna dle projektu?? 

5. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.15. Budou-li se vpusti měnit na šachty, chybí pro to 

položky, můžete je doplnit?? 

6. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.16. Je možné udělat kostru z kovu?? Popište prosím 

blíže nosnou konstrukci. 

7. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.25. V rozpočtu chybí betonová vrstva a nebylo 

zodpovězeno jak bylo navrženo odvodnění. 

8. Chybí bourání a oprava jezírka k přivedení nových odpadů a přívodu vodovodní přípojky. 

 

 

 

DODATEČNÁ INFORMACE: 

 

1. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.3.Co si máme představit pod pojem úprava a 
přehutnění pláně v tloušťce 50-100mm??? 

Odpověď k dotazu č.1: 
Uchazeč ocení tyto položky uvedené v soupisu prací a dodávek část SO 01-úsek A- 
položku č.28, část SO 02-úsek G-pol.č.14, část SO 02-úsek H-pol.č.12, část SO 04-
pol.č.36, část SO 06-pol.č.25. Po provedení odkopávek bude zemní pláň upravena 
urovnáním a přehutněna. 
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2. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.4.  Mají být z uvedené dlažby všechny chodníky a 
pojížděné plochy, vjezdy?? 

Odpověď k dotazu č.2: 
Ano. Použitá dlažba bude mít obdélníkový tvar 210x140x80mm, povrch:rumplovaný, 
probarvená – barva bude upřesněna při realizaci, jak je uvedeno v soupisech prací a 
dodávek. 
 

 

3. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.5. Kolik zeminy má být uloženo v rámci stavby (v obci) 
a kolik za poplatek na skládku?? 

Odpověď k dotazu č.3: 
Množství zeminy, která má být uložena na skládku je uvedeno v soupisu prací a 
dodávek v například v položkách části SO 01-úsek A – pol.č.18,19, části SO 02-úsek G,H 
– pol.č.8,9, části SO 04-pol.č.21,22, části SO 06-pol.18,19. Zbývající zemina bude 
uložena do násypů se zhutněním toto je uvedeno v položkách části SO 01-úsek A – 
pol.č.20,21, části SO 02-úsek G,H – pol.č.10, části SO 04-pol.č.24, části SO 06-pol.20. 

 

4. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.11. Bude stavba prováděna dle projektu?? 

Odpověď k dotazu č.4: 
Ano.  

 

5. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.15. Budou-li se vpusti měnit na šachty, chybí pro to 
položky, můžete je doplnit?? 

Odpověď k dotazu č.5: 
Žádné stávající vpusti rušeny a nebudou ani měněny na revizní šachty, ztratí  jen svoji 
funkci pro odvádění povrchové vody. Bude pouze provedena úprava výšek mříží a 
poklopů uvedeno v soupisech prací a dodávek. 

 

6. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.16. Je možné udělat kostru z kovu?? Popište prosím 
blíže nosnou konstrukci. 

Odpověď k dotazu č.6: 
Ano je možné případně udělat kostru z kovu. Před realizací zhotovitel vypracuje 
výrobní výkresy, které předloží ke schválení zadavateli a autorskému dozoru. 
Konstrukce je atypické lavičky výr.č.T1 znázorněna v příloze tabulka C 19-01, toto je 
dostatečný podklad, aby uchazeč ocenil dodávku.  
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7. K odpovědi k dodatečnému dotazu č.25. V rozpočtu chybí betonová vrstva a nebylo 
zodpovězeno jak bylo navrženo odvodnění. 

Odpověď k dotazu č.7: 
Uchazeč ocení provedení betonové desky ve vjezdech v části SO 02-úsek G v položce 
č.20. 

 

8. Chybí bourání a oprava jezírka k přivedení nových odpadů a přívodu vodovodní přípojky. 

Odpověď k dotazu č.8: 
Bourání a oprava jezírka je obsaženo v položkách části SO 04- pol.č.90,91,92,93,95, 
56,99,100.  Provedení prostupů potrubí stávající stěnou jezírka uchazeč zahrne do 
ceny výše uvedených položek.  

 

 

 
 

V Ostrově u Macochy dne 30. 4. 2014 
 

Ostrov u Macochy 


